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Αναστάσιμο μήνυμα Δήμαρχου Πρέβεζας Νίκου Γεωργάκου

«ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Σήμερα το Φως νικάει το σκοτάδι και η Αλήθεια το ψέμα!

Αγαπητοί Δημότες του Δήμου Πρέβεζας, αγαπητά μας παιδιά και αγαπητοί μας επισκέπτες για τις

Άγιες Ημέρες του Πάσχα και της Αναστάσεως που μας τιμάτε και χαίρεστε το Πάσχα στην όμορφη

Πρέβεζα, στο νησί της Ηπείρου! 

Χρόνια πολλά με υγεία και προκοπή, χρόνια καλά με ψυχική ανάταση και πνευματική πρόοδο στο

δρόμο που χαράζει η θυσία Του Χριστού στο να γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι μακριά από το ψέμα,

το φθόνο, τους διχασμούς, τις μικρότητες και τις ματαιοδοξίες.

Αυτές τις ημέρες της κατάνυξης για τα πάθη του Χριστού, στον πνευματικό ανήφορο προσευχής

και σκέψης μέχρι τη σταύρωσή Του στο Γολγοθά, αλλά και την ημέρα της νίκης της ζωής με την

Ανάστασή Του, από την πρώτη Ανάσταση, συναντηθήκαμε όλοι μαζί στις εκκλησιές, συνδεθήκαμε

όλοι μαζί στις κοινές προσευχές και από τη συνηγμένη θλίψη, όλοι μαζί θα συνεχίσουμε στη γιορτή

και στο γλέντι της Λαμπρής!

Όλοι  μαζί  κρατήσαμε  μακριά  το  κακό  σπάζοντας  τα  μπότια  στην  πρώτη  Ανάσταση,  όπως  οι

πρόγονοι τα έσπαγαν στο Σαϊτάν Παζάρ για να κρατήσουν μακριά τους Τούρκους κατακτητές και

συνεργαστήκαμε για μία ξεχωριστή Ανάσταση στο Δήμο της καρδιάς μας.
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Αυτό είναι και το μεγάλο νόημα όπου το Φως νικάει το σκοτάδι και η Αλήθεια το ψέμα όπως

νίκησε η Ζωή το θάνατο! Το «συν» που μας ενώνει και μας κάνει ακόμα καλύτερους ανθρώπους

και πιο δυνατούς στο έργο μας και στην αποστολή του καθενός. 

Είναι το ύψιστο κάλεσμα, όπου το Αναστάσιμο Φως και η αγάπη που μας εμπνέει με τη θυσία του

ο Υιός του Θεού, έχουν τη δύναμη να επαναφέρουν ακόμα και τις καρδιές που έγιναν «πέτρες» από

το σκότος της ματαιοδοξίας, του φθόνου, της κακίας και της ζήλειας, πάλι σε ζωντανές καρδιές και

γαλήνιες ψυχές μέσα από τη δική μας συγχώρεση μακριά από μνησικακίες.

Είναι το κάλεσμα του συνάγω στην ενότητα της παραγωγικής συνεργασίας με θετικό πρόσημο και

αποτύπωμα σύνθεσης των πολλών, που επιθυμούν και ευελπιστούν, όχι απλά τα πολλά αλλά τα

καλύτερα για τα παιδιά μας και τον τόπο μας.

Η Ανάσταση του Κυρίου έγινε μία φορά και μας φωτίζει και μας γεμίζει από πίστη στους αιώνες,

καλώντας μας σε μία πνευματική και ηθική ανάσταση της ψυχής μας στο πέρασμα της ζωής μας.

Ας μεταβούμε όλοι μαζί σε αυτή την ανάσταση ψυχής, μακριά από το σκότος και το ψέμα όπου ο

φθόνος και η αλαζονεία των μικρών και ανούσιων, μολύνουν τοξικά τα ουσιαστικά, τα αληθινά και

τα υγιή. 

Ας νικήσουμε όλοι μαζί μέσα από την αγάπη για τον πλησίον, τη συγχώρεση και προπαντός το

συνδυασμό όλων των «συν» που μας κάνουν καλύτερους μέσα από τις πράξεις και τα έργα μας.

Χριστός Ανέστη ! Χρόνια πολλά με υγεία, καλή Λαμπρή στα σπιτικά σας!».
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